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Chromatic Invention
Microcosmos No. 91-2.0

Béla Bartok
Majeur
DO
FA SOL
sth & 2 mi RE
, Mineur .
sol s
MiIb do faf LA
fa doé
LAb sib sol§ MI
réf
REb SI
FA$
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2M.,3m, 4

on remarquera que la

Hm se passe ’coujours ague

[mi - réb], do mib] et aussi que
la 2M se situe dans la méme aire

majcure ou mineure
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SI é 'Y mi +J
17 Mineur RE FA < SOL \
Ie\]r“«l\ mi
MIb do . |
‘ Mineur .
sol Sl
fil m
LA b/ do fa
/4;1
RED SI fa do#

FA%

2M,3m, 4J 2M,3m, 4J ’

on rcmarquera qUC Ia 4te Aug

2ZM,5m, 4J

on remarquera C]UC Ia ZCIC min

s'étend de part et d'autre du [Fa-mi] n'est pas a vide mais est on remarquera ici une coupure dans la chaine des
cercle mais qu'il est divisé en deux, scindée en deux inter\/a”cs, ici, intervalles. A la chaine [ré# do sol la si sol#] s'est
ici3m & 3m. On ne trouve pas de 4A 3m & 2M. ajoutée la 3ce min [sol sib]‘
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, Mineur .
sol Si

AL
faf>mpA 2M)5m, 4J

ZM

do
M . MI

on remarquera ici toute la chaine est équilibrée
Placée a l'intérieur de l'aire mineure constituée
de2M & de 4teJ ... et que seule 3a 3ce min

franchit le gué vers la z&ne majeure,
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